AO07 Arvu leidmine mitme osa jargi

Arvu leidmine mitme osa jirgi

1. Klassis on 12 poissi.

See on % kogu klassi opilastest.
Mitu Opilast on selles klassis?

? Opilast

%= 12 opilast

e [ eian uhe osa

% on 12 opilast

% on 12 : 3 =4 Opilast

e [ eian terve /

1 terve on %

5-4 =20 Opilast

Vastus: Klassis on ...... Opilast.

-
Selleks, et leida terve antud osa jargi:

1) leian iihe osa (jagan antud osa murru lugejaga)

2) leian terve (tulemuse korrutan murru nimetajaga)
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2. Taida tabel.

Antud osa

1 osa

Terve

on 10

10:2=5

5-3=15
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— on 12 krooni

12 :4 = . krooni

3

2 on 9 kuud

5

~ on 500 grammi

7 on 28 m
10

g on 49 kg

3 .
2 on 15 min

10

17 on 20 krooni

6
g on 60 kg

4 )
3 on 12 min




